11, Der Wertebereich

Der Wertebereich ist der Zahlbereich, den die Funktionswerte ( y-Werte ) annehmen konnen!

Es gibt zwei Moglichkerten zur Bestimmung:
a) Anhand des Funktionsgraphen
b) Mithilfe des Grenzwertverhaltens und der Extrema
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-> ) Mithilfe des Grenzwertverhaltens und ggfs. mit Extrema:

« Grenzwertverhalten liefert zwei unterschiedliche Falle:

lm (=+00 ;lim (u)=-c0
X—>t+0© X—) -®

odes IMMER W: U = TR,

lm (=-00 ;lim (u=+co
X—>t+0© X—) -®

- Grenzwertverhalten liefert zwei gleiche Falle:

lm (x=+o0 y im - £ =+00
X—>t+0© X—) -®

=> & kanmt ouf die %-Kmrd\mkc des obsoluten TP's an:
TR.('AI'%) . HP(012); T8, (A1-2)
W:ye R

lm (=-00 ;lim (u=-c0
X—>t+0© X—) -®

=7 & kamat ouf die y-Koudirate des obsoluten HP's an:
TP-A1-3) , #R(012); TR (AI-D), HO(2UW)

L
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0) 41 = Ax-U

|
e

h) (3( = “+KX3

Bestimme rechnerisch den Wertebereich

0 {(x)= %3+ 6x2-
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